

推进生态文明建设 共建美丽中国

公考通网校

www.chinaexam.org



公考通 APP



微信公众平台



推进生态文明建设 共建美丽中国

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视生态文明建设,提出了一系列新理念新思想新战略,深刻回答了什么是生态文明、为什么建设生态文明、怎样建设生态文明的重大理论和实践问题,形成了习近平生态文明思想,推动我国生态环境保护发生了历史性、转折性、全局性变化。

第一段: 开篇点题。生态文明建设思想推动了我国生态环境保护的转变。

我们要认真学习领会习近平生态文明思想,坚持人与自然和谐共生,动员全社会力量推进生态文明建设, 共建美丽中国,让人民群众在绿水青山中共享自然之美、生命之美、生活之美,走出一条生产发展、生活富裕、 生态良好的文明发展道路。

第二段:过渡段。生态文明建设的重要性。

正确处理好经济发展同生态环境保护的关系。恩格斯曾深刻指出,我们不要过分陶醉于我们人类对自然界的胜利。对于每一次这样的胜利,自然界都对我们进行报复。如何处理好人与自然、经济发展与生态环境保护的关系,是人类社会发展必须面对的重要命题。当前,我国生态文明建设正处于压力叠加、负重前行的关键期,已进入提供更多优质生态产品以满足人民日益增长的优美生态环境需要的攻坚期,也到了有条件有能力解决生态环境突出问题的窗口期。正如习近平总书记所强调的,我们要坚决摒弃损害甚至破坏生态环境的发展模式,坚决摒弃以牺牲生态环境换取一时一地经济增长的做法,让良好生态环境成为人民生活的增长点、成为经济社会持续健康发展的支撑点、成为展现我国良好形象的发力点,让中华大地天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美。

第三段:分论点1——正确处理好经济发展同生态环境保护的关系。经济发展和环境保护是同等重要的, 我们要摈弃牺牲环境换取经济增长的做法,要让良好生态环境成为经济社会持续健康发展的支撑点。

深刻把握绿水青山就是金山银山的重要发展理念。习近平总书记多次强调,绿水青山就是金山银山。在党的十九大报告中,他指出建设生态文明是中华民族永续发展的千年大计。在生态环境保护上,我们一定要树立大局观、长远观、整体观,不能因小失大、顾此失彼、寅吃卯粮、急功近利。绿水青山和金山银山绝不是对立的,关键在人,关键在思路。绿水青山就是金山银山,是发展理念和方式的深刻转变,也是执政理念和方式的深刻变革,必将引领中国发展迈向新境界。我们要深刻把握绿水青山就是金山银山的重要发展理念,规划长远、放眼未来,护一山碧绿,守一方净土,坚决打好污染防治攻坚战,扎实推进山水林田湖草系统治理,让生态环境保护惠及子孙后代长远发展。

第四段:分论点2——深刻把握绿水青山就是金山银山的重要发展理念。"绿水青山就是金山银山"是重要的生态文明建设思想,不仅是思想的转变,更是党中央对环境保护的长远规划,必将引领中国迈向新境界。

切实把解决突出生态环境问题作为民生优先领域。良好生态环境是最公平的公共产品,是最普惠的民生福祉。生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题。广大人民群众热切期盼加快提高生态环境质量,我们就要积极回应人民群众所想、所盼、所急,提供更多优质生态产品,不断满足人民



群众日益增长的优美生态环境需要。环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福。全国生态环境保护大会强调,要把解决突出生态环境问题作为民生优先领域,坚决打赢蓝天保卫战,还老百姓蓝天白云、繁星闪烁;深入实施水污染防治行动计划,还给老百姓清水绿岸、鱼翔浅底的景象;全面落实土壤污染防治行动计划,让老百姓吃得放心、住得安心;持续开展农村人居环境整治行动,为老百姓留住鸟语花香田园风光。

第五段:分论点3——切实把解决突出生态环境问题作为民生优先领域。民生问题一直是党中央最关心的事情,我们要急群众所及,不断满足人民群众日益增长的生态环境需求,为百姓创造更美好的环境。

希望全中国都能够蓝天常在、青山常在、绿水常在,让孩子们都生活在良好的生态环境之中,这也是中国 梦中很重要的内容。习近平总书记的殷切希望激发着每一个人都行动起来,共同守护同一片蓝天、同一座青山, 让我们诗意地栖居在这片生机盎然的土地上。

第六段: 总结全文。良好的生态环境是中国梦的重要内容, 相信在共同的努力下, 我们能够诗意地栖居在这片生机盎然的土地上。

【文字小节】

文章主要围绕保护环境来开展。生态文明建设是目前党中央和人民群众最关心的问题,只有正确处理好经济发展与生态环境的关系、深刻把握好生态文明建设理念、切实解决最突出的环境问题,大家一起努力,就一定能还百姓绿水青山。

【文章结构】

- 一、开篇点题——生态文明建设思想推动了我国生态环境保护的转变
- 二、过渡段生——态文明建设的重要性
- 三、详细论证部分: (一) 正确处理好经济发展同生态环境保护的关系
 - (二) 深刻把握绿水青山就是金山银山的重要发展理念
 - (三) 切实把解决突出生态环境问题作为民生优先领域

四、结尾: 总结全文。良好的生态环境是中国梦的重要内容, 相信在共同的努力下, 我们能够诗意地栖居在这片生机盎然的土地上

【积累】

恩格斯曾深刻指出,我们不要过分陶醉于我们人类对自然界的胜利;

对于每一次这样的胜利, 自然界都对我们进行报复;

良好生态环境成为人民生活的增长点、成为经济社会持续健康发展的支撑点、成为展现我国良好形象的发力点,让中华大地天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美;



绿水青山和金山银山绝不是对立的,关键在人,关键在思路;

绿水青山就是金山银山,是发展理念和方式的深刻转变,也是执政理念和方式的深刻变革,必将引领中国 发展迈向新境界;

良好生态环境是最公平的公共产品, 是最普惠的民生福祉;

要把解决突出生态环境问题作为民生优先领域,坚决打赢蓝天保卫战,还老百姓蓝天白云、繁星闪烁;

深入实施水污染防治行动计划,还给老百姓清水绿岸、鱼翔浅底的景象;

全面落实土壤污染防治行动计划, 让老百姓吃得放心、住得安心;

持续开展农村人居环境整治行动,为老百姓留住鸟语花香田园风光。





美好的事情即将发生...

something wonderful is about to happen

